

BR 420 (Rodovia Santa Inês – Ubaíra), s/n -Zona Rural, Santa Inês-BA CEP: 45320-000

CNPJ: 10.724.903/0002-50 Telefone: (73) 3536-1210

E-mail: gabinete@si.ifbaiano.edu.br

Agenda do Diretor Geral

Período: 06 a 10 de setembro de 2021

06 de setembro

Horário: 07:30h às 17:30h Atividades Administrativas

Local: Santa Inês

07 de setembro – terça-feira Feriado Nacional em comemoração ao Dia da Independência do Brasil

08 de setembro

Horário: 07:30h às 17:30h 14:00h – Reunião de Pais Atividades Administrativas

Local: Santa Inês

09 de setembro

Horário: 07:30h às 17:30h Atividades Administrativas

Local: Santa Inês

10 de setembro

Horário: 07:30h às 17:30h Atividades Administrativas 14:00h – 16:00h – 11ª Reunião Extraordinária do Comitê de Governança, Riscos e Controle do IF Baiano (CGRC)

Local: Santa Inês